

... надо бы поздравить всех с наступившим новым учебным годом, как-никак, сентябрьский выпуск... Но, вопреки всем законам, *первую* полосу *первого* выпуска мы посвятим не *Первому* сентября, а *возрождению* школьной газеты! Листаем страницы прошлого «РеспубликиPRESS» с Верой Алексеевной Савицкой.

«В первую очередь хочется выразить слова поддержки редакции школьной газеты. Ведь жизнь школы насыщена разными событиями, она **яркая, интересная**, и, если её освещать, я думаю, многие захотят стать частью вашего коллектива. Тем более, в нашей школе **много талантливых ребят** – пишущих стихи, увлекающихся фотографией и журналистикой в целом – и школьная газета станет для них удачным поводом проявить себя.

«Чтобы всё прошло отлично...»

...не забудите об учебе. Наверняка, не очень хочется проводить Новогодние каникулы в стенах школы! Поэтому желаю вам широко улыбнуться при виде ягнчков за вторую четверть, модно учителям и родителям поладить. Как бы сложилась жизнь – крепиться!

...оставьте все проблемы в прошлом году. Не кажется ли вам, что давно пора прервать обыды и мелочливки? Чего вам стоит помириться с теми, кто вам дорог? Попросите прощения, выслушайте, поговорите «по душам», и с чистым сердцем в новый год, в новую жизнь!

...убедите близких близким. Совсем обязательно раскошеливаться на дорогие подарки! Поверьте, ваша улыбка и теплые слова принесут людям намного больше радости и счастья. К тому же вы услышите в ответ добрые слова, поздравления и пожелания. Обмен положительной энергией добавит вам сил и поднимет настроение! Так что, принимайтесь за дело и готовьтесь получать подарки!

ТАК ЖЕ ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ДОРОГИХ И ЛЮБИМЫХ УЧИТЕЛЕЙ! СПАСИБО ВАМ ЗА ВАШ ТРУД И ВЕРУ В НАС! МЫ ВАС ЛЮБИМ И ЖДЕМ! ВСЕХ БЛАГ! ЗНАЕМ ТОЧНО, В НАШЕЙ ШКОЛЕ ЛУЧШЕ УЧИТЕЛЯ МИРА!



Парень в мечте. В семье засыпачицы. Вы скажите любые горы! Можно утонуть и в чашке чая, если она очень глубокая. Кто-то скажет, что у вас ничего не выйдет, а вы ответите: «Выйдет, потому что я стараясь!»

*Архивный материал – фрагмент
выпуска школьной газеты,
декабрь 2012г.*

Но приятнее, конечно, получать бумажный вариант – и в истории школьной газеты **был такой опыт**. Каждый выпуск тиражировался в таком количестве, чтобы можно было отнести по экземпляру во все кабинеты. И сами ученики, входящие в редакционную коллегию газеты, проходили по классам и раздавали свежий выпуск. Эти моменты в моей памяти **запечатлелись особенно сильно**.

Продолжение на следующей странице

Если говорить о будущем «РеспубликиPRESS», то хочется, чтобы в газете публиковались творческие работы наших учеников и размещались новаторские идеи, которые их посещают, сообщались школьные новости, и, конечно, интересно **привлекать учителей** – чтобы и они могли проявлять себя на страницах школьной газеты» (вызов брошен – вызов принят! Дорогие педагоги, ждём и вас среди создателей школьного медиа).



Хочешь стать автором статьи очередного выпуска школьной газеты или **мечтаешь взять интервью** у любимого педагога? Главный редактор «РеспубликаPRESS» Алёна Игоревна уже **ждёт тебя** в кабинете № 25, чтобы обсудить все детали свежего номера!



ЗАМЕТКИ МИСТЕРА ИКС.

По мотивам школьной линейки

1 сентября 2020

На линейке перед притихшими первоклассниками носилась Шапокляк с ключом от школы и никак не хотела отдавать его Коту учёному.

– Школа плохая, – пыталась она убедить первоклашек, – зачем она вам нужна? Вас тут на целых одиннадцать лет запрут! Не отдам ключ!

– Нет! Школа хорошая! – не соглашались с ней первоклашки. «Ах, какие они наивные и милые», – улыбались родители.

– Школа плохая! Лучше дистант! Сиди себе дома с родителями и учись, – не унималась Шапокляк.

– Ну уж нет! Школа хорошая! – взревели родители и отобрали ключ.



ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ ШКОЛЬНЫХ УЧИТЕЛЕЙ



Только тсс!

Ошибочно считать, что жизнь учителя ограничивается пределами школы: они ждут окончания уроков не меньше, чем ученики, чтобы на всех порах мчаться домой. А там...

... кого-то ждут рекламные листовки, счета на оплату ЖКХ и прочие неинтересные вещи, которыми забит почтовый ящик. Но Антон Константинович Юрьев и Алёна Олеговна Мездрин превратили свои почтовые ящики в настоящие волшебные сундучки, из которых, по велению Почты России, появляются открытки из разных уголков страны и мира.

«Я с детства любила получать по почте открытки и письма. Все студенческие годы вела переписку с друзьями. После появления мобильных телефонов к почтовым перепискам интерес временно утих, но потом опять возобновился, когда я приехала на экскурсию в Екатеринбург и увидела в музее Высоцкого почтовый ящик, в который можно было опустить открытку, купленную в музее. Так я и сделала. Открытку подписала и отправила на свой домашний адрес. После этого появилась идея отправлять открытки на свой домашний адрес из тех городов, в которые я приезжаю впервые.

В каждом городе, в который я приезжаю, ищу почтамт и покупаю открытку с изображением города, подписываю и отправляю. Иногда прошу подписать открытку прохожих. Идею подхватили мои друзья, и теперь они, приезжая в другие города и страны, отправляют мне открытки с пожеланиями».

Точно никому не расскажете?!



Продолжение на следующей странице

Посткроссинг: руководство к действию от Антона Константиновича



Часть коллекции открыток
Алёны Олеговны

«В эпоху мессенджеров классический вариант общения с помощью бумаги и конвертов отходит на второй план. Если вы спросите своих родителей, то они наверняка с теплотой в сердце расскажут вам о том, как регулярно вели переписку не только с жителями нашей страны, но и с иностранцами, отправляли праздничные и туристические открытки. Если и вы решите отправлять открытки, нажмёте заветную кнопку «Send postcard», вам выпадет случайный почтовый адрес одного из участников сообщества. Вы знакомитесь с его профилем, узнаете, что ему нравится. Опираясь на это, покупаете для него почтовую карточку, пишете на ней сообщение и относите в ближайшее почтовое отделение для отправки. Когда ваша открытка доходит до получателя, он регистрирует ее в системе. Именно в этот момент ваш адрес выпадает другому участнику, и вы смело можете через некоторое время проверять свой почтовый ящик. В этом хобби интересно всё: выбирать и писать открытку (в этот момент такое же ощущение, как когда даришь кому-то подарок), находиться в приятном ожидании открытки и, конечно, регулярно обнаруживать сюрпризы в своем почтовом ящике. У меня уже почти полторы сотни открыток и, если вас заинтересовал посткроссинг, можете обращаться ко мне».

Антон Юрьевич предупреждает:

1. Сайт на английском языке (и текст на открытках тоже!), так что открывайте Google.
2. Красивых открыток и марок мало, придётся походить по почтовым отделениям и книжным магазинам в поисках подходящих.
3. Отправка одной открытки стоит 70 рублей.
4. А первая ответная открытка придёт не раньше, чем через месяц. Запаситесь терпением! (на учебный год в том числе :))

«В эпоху мессенджеров классический вариант общения с помощью бумаги и конвертов отходит на второй план. Если вы спросите своих родителей, то они наверняка с теплотой в сердце расскажут вам о том, как регулярно вели переписку не только с жителями нашей страны, но и с иностранцами, отправляли праздничные и туристические открытки. Если и вы решите отправлять открытки, нажмёте заветную

кнопку «Send postcard», вам выпадет случайный почтовый адрес одного из

участников сообщества. Вы знакомитесь с его

профилем, узнаете, что ему нравится.

Опираясь на это, покупаете для него

почтовую карточку, пишете на ней сообщение

и относите в ближайшее почтовое отделение

для отправки. Когда ваша открытка доходит

до получателя, он регистрирует ее в системе.

Именно в этот момент ваш адрес выпадает

другому участнику, и вы смело можете через

некоторое время проверять свой почтовый

ящик. В этом хобби интересно всё: выбирать

и писать открытку (в этот момент такое же

ощущение, как когда даришь кому-то

подарок), находиться в приятном ожидании

открытки и, конечно, регулярно

обнаруживать сюрпризы в своем почтовом

ящике. У меня уже почти полторы сотни

открыток и, если вас заинтересовал

посткроссинг, можете обращаться ко мне».



Редкая открытка из Греции,
о. Фолесандрос из коллекции
Антон Юрьевича

www.postcrossing.com

794 635 пользователей

из 208 стран

отправили 58 115 792

открытки



Открытка из Франции
с видами Парижа из коллекции
Антон Юрьевича